

杭州日报

都市新闻

4月下旬杭州将进入强降雨集中期 需特别防范洪涝和地质灾害

本报讯(记者 鹿菁涵)昨天迎来了春季最后一个节气——谷雨,这意味着时至暮春,夏天将至。

杭州市气象局说,新一轮降水正影响杭州,并将一直延续至28日;主要降水时段集中在周二夜里至周四白天,周四夜里至周日,以及下周三、周四。其间伴随短时强降雨、雷电、大风等强对流天气较多。

中央气象台消息,3月21日入汛以来江南、华南等地多暴雨天气,累计雨量及强对流灾害较常年同期明显偏

多,降雨期间多伴有大风、冰雹和短时强降雨等强对流天气,将造成了人员伤亡和经济损失。

4月下旬江南华南等地仍多强降雨和强对流天气过程,部分地区累计雨量可能突破4月下旬常年极值。降雨期间将伴随大范围强对流天气。南方大部地区将伴随短时强降雨及雷暴大风等强对流天气。部分地区降水可超70毫米,伴有8—9级雷暴大风,局地可超过10级。江南南部等地山洪地质灾害气象风险等级高。

B1 www.hzrb.cn

HANGZHOU DAILY

2016年4月20日 星期三 责任编辑:陈浩 版式设计:朱莎莎

当好东道主 办好G20

锋线 报告



夜·生活

石祥路跨过瓜山立交 紫金港路雏形初现

项目金名片

石祥路提升改造工程

石祥路提升改造工程西起丰庆路西侧,东至储鑫路以东高架跳水平台,与现在的石大线高架相接,全长约6.47公里,全线均为“高架—地面”的形式。

工程数据

- 高架长度6.1公里
- 高架桥面最高达到32米
- 单个钢箱梁最大跨径达90米

记者 丁岚/文 记者 张之冰/摄

华灯初上,霓虹阑珊,喧闹了一天的杭州,慢慢安静下来。

在杭州市建委的几个重点城建工程的施工现场,依然保持着白天的工作状态。按照计划,今年6月底,杭州市将建成最北的“一横”——石祥路提升改造工程,最西的“一纵”——紫之隧道—紫金港路提升改造工程—紫金港立交,届时,整个城市的快速路网总里程将达到82公里。

石祥路提升改造“飞越”瓜山立交

4月18日,晚上11点,瓜山立交的车流量终于退去了白天的“热度”,作为石祥路提升改造工程04标段的负责人,钟弘开始指挥工人进行最后一跨预制钢箱梁的吊装完毕,这是他所在的石祥路提升改造工程04标段的第59个夜班,忙过这个晚上,他就能稍微松一口气,因为等到这一跨钢箱梁吊装完,石祥路提升改造工程就正式“飞越”瓜山立交,进入高架主体结构冲刺阶段。

要跨越瓜山立交并不容易,高架桥梁最高的高度达到32米,单幅最大跨径达到90米,为了不影响瓜山立交的正常通行,钟弘安排施工方把所有的吊装工作,都安排在了凌晨,一跨接一跨,缓慢安全地推进,到4月底,随着瓜山立交以东这段小箱梁的吊装完毕,

整条石祥路高架部分将全线贯通。

像钟弘这样坚守在工地的一线建设者,石祥路提升改造工程在高峰时段有将近1500人,白天连着黑夜,是他们的“常态”。这样日以继夜的施工,石祥路提升改造工程已经持续了300多天,“石祥路速度”带来的是4个标段不断刷新的节点进度。

根据建设方杭州市市政公用建设开发有限公司的消息,整个工程目前进展顺利,莫干山路互通整个圆盘的最后一块顶板预计23日左右就能浇筑完成;杭行路这一段是目前进度最快,已经率先进入到路面施工阶段;跨运河桥下部的铺装也在抓紧施工,等到通车以后,所有的非机动车就要走下面这层通过了。

紫金港路提升改造雏形初现

4月12日,晚上8点,紫金港路提升改造工程现场。尽管已经靠近西溪湿地,文二西路依然车流密集,陆明忠有些担心2个小时即将进行的导改,他来回回到在十字路口查看着导改的准备工作,由于现场嘈杂,他几乎是扯着喉咙对正在安放隔离墩的工人喊:“小心一点,小心边上的车子”。在他的另一边,运行了近4个月的紫金港路文二西路栈桥即将完成了自己的使命,准备开始拆除。一旦拆除完毕,也就标志着紫金港路提升改造工程最后一节的主体结构完全打开,整个工程进入主体结构冲刺阶段。

这样的“夜生活”,对工程负责人陆明忠而言,已经

成为习惯,在工程土方开挖的关键时刻,他的最高纪录是连着5天吃住在工地,“女儿啊,基本上见不着面。”为了确保在G20峰会之前提供更好的交通出行条件,工程要力争在6月底前实现通车目标,为此,整个项目三班倒,24小时不停工,建设方杭州市城市基础设施建设发展中心给了一组数据,目前紫金港路提升改造工程大约有800人参与建设,每个班组的工人都在200人以上。

目前,紫金港路提升改造的出土量已经达到98%,底板浇筑完成90%,顶板的进度达到53%,预计到4月底,顶板框架能够完成,到时候整条隧道好比盖上了盖子,雏形初现。

项目金名片

杭州市紫金港路
紫金港路立交~紫之隧道入口

改造提升工程南起紫之隧道入口,北至紫金港路立交,全长约1386.8米,为地下快速路隧道结合地面辅道的形式,隧道为双向6车道,地面道路为双向4-6车道。

工程数据

- 全长约1386.8米
- 隧道全长1120米
- 隧道为双向6车道
- 地面道路为双向4-6车道

以心换心 扎根“馒头山”的片儿警毛利民

本报讯(记者 杨子健 通讯员 程建喜)四天前,一场简短却意义重大的任职仪式在杭州公安上城分局召开,从警20年、在馒头山社区扎根5年的社区民警毛利民被正式任命为南星派出所副所长。

昨天下午,阳光普照下的凤凰山脚路上,迎着明晃晃的阳光,毛利民眯着眼睛想了半天,说:“在这里干了5年多,自我感觉好像也没做出什么惊天动地的大事,只是对这里,情感积累得真的很深。”

但正是他的情感积累,以心换心,在去年10月下旬启动的馒头山改造工程当中,起了大作用。

“原来,大家只当我是服务社区的基层民警。”毛利民坦言,自从成为改造整治工作小组的一员后,街坊们看待他的目光有了“变化”,但不不变的是,自己为民服务的初心。

说到馒头山上一户老街坊的“翻脸”,毛利民印象很深。

这一家兄妹4人的房子紧挨,都存在违章搭建,但他们是附近少有的“大户”,也是附近街坊们意见的“风向标”。说服这家兄妹,对于整片整治工作尤为重要。

“第一次上门,他家大哥就撂了一句狠话。”然而,吃了“闭门羹”的毛利民并没有灰心,他这个“片儿警”,再次起了“穿针引线”的作用。一来,耐心给兄妹四人解释法规和政策,二来,把他们的难处带回工作组商议。

相互交了心,事情自然好办。兄妹四人一致接受了整改方案,成了表率。

而宋城路西端山脚下的老孙一家情况又有所不同。他们家经营着茶社,还对外出租了二十多个房

间,整治至今,在毛警官细心帮助下,租户顺利清退完了。

上周末,老孙还和一家文化公司达成合作,今后,他这片房屋,将统一打造成为凤凰山脚下的特色民宿。

“以前和二十多个租户打交道,事多心累,出了乱子压力更大。”老孙的眼光很长远,他笑着跟毛利民说,等改造完了,自己这片屋子肯定格调“毛高”。

下午6点多,早已过了下班时间。但毛利民才刚刚回到凤凰新村2幢1层的一间小屋内,这里是他的临时社区警务室——自从社区警务室在改造中被拆掉了,他便搬到了这里。

“别看这屋子不大,里面可装满了家家户户‘难念的经’。”毛利民笑着说,但他相信,以心换心,总是对的。

第十二届中国国际动漫节

记者 任彦 通讯员 贾昊翔

500张免费电影观影券

的画面展现了无尽的创意,这就是动漫带给我们的快乐。

第十二届中国国际动漫节国际动画电影周马上袭来,动画电影展映活动将在浙江新远国际影城、杭州卢米埃影城、杭州UME国际影城和萧山德纳国际影城四大影城举行,4月27日—5月2日,每天早中晚三场连播。展映的电影都很厉害哦,都是近年来特别火的动画电影。

国际动画电影周

部分展映动画电影有:
1、《功夫熊猫3》《大圣归来》《十万个冷笑话》等本年度的院线动画大片;
2、法国空运来杭的《Le roi et l'oiseau 国王与小鸟》《UNE VIE DE chat 猫咪》《金雀》等在国际动画电影节上屡获大奖的法国动画佳作;

等你来抢

即将开映

3、韩国动画导演安在勋历时11年创作的《珍贵日子的梦想》;
4、抢鲜看到五一档上映最新的院线动画电影。
动漫节要来了,我们又要给喜欢动漫的朋友们送福利了。今年的福利就是免



杭州日报微信



城事通

费来看动画电影,500张观影券,赶紧来抢吧!

大家可以通过两种方式获得:

1. 城事通抢票方式: 下载“城事通”手机客户端,点击进入“福利”栏目,就可报名参与抢票。前150名,每人将获得2张免费观影券,先到先得,抢完为止。
2. 微信抢票方式: 关注“杭州日报”官方微信,参与抽奖抢票,一人两张,先到先得,抢完为止。